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Cau 57:

Cau 58:

Cau 59:

Cau 60:

Cau 61:

Cau 62:

Cau 63:

Cau 64:

Cau 65:

Cau 66:

Cau 67:

A.0(3;7). B.P(47). C.M(3;1). D.N(1;6).
Khing dinh nio sai?

A. Phép tinh tién bién doan théng thanh doan théng bang né.

B. Phép quay blen duong thang thanh duong thang song song hodc trung vdi né.

C. Phép tinh tién bién tam giic thanh tam giéc bang no.
D. Phép quay bién duong tron thanh dudng tron ¢ ciing ban kinh.

Trong mit phang toa d6 Oxy anh cua duong tron (C): (x+l)2 +(y —3)2 =4 qua phép tinh tién
theo véc to \7(3; 2) la:
A. (x+2)2+(y+5)2=4. (x- 2) +(y— )

B.
C. (x—1)" +(y+3) =4. D. (x+4) +(y-1) =
Trong mit phing Oxy phép tinh tién theo véc to v( -3; ) bién diém A(l 3) thanh diém A' ¢6

toa do la:

A A'(-3; 2). B.A'(1; 3). C.A'(-2; 5). D. A'(2; -5).

Trong mit phing Oxy, anh cua duong thing d :2x—3y+1=0 qua phép tinh tién theo véc to
u(-1; 2) la:

A2x-3y+9=0. B.2x—-3y-3=0.

C.2x-3y+3=0. D.2x-3y+4=0.

Trong mit phang toa do Oxy phép tinh tién theo véc to ;(—2; 1) bién diém M thanh diém
M'(2;1). Diém M ¢6 toa d¢ la

A. (-4 0). B. (—4; 2). C. (4 2). D. (4, 0).

Trong mit phing véi hé toa dd Oxy, cho hai diém A(2;-5), B(-1;3), phép tinh tién theo OA
bién diém B thanh diém B’ c6 toa do

A.(-1;2). B.(1;-2). C.(-3;-2). D.(-3;8).

Trong mit phing véi hé toa do Oxy, cho hai diem A(1;6); B(~L—4). Goi C,D lan lugt 1a anh
cia 4 va B qua phép tinh tién theo vecto v = (1;5) Tim khang dinh dtng trong céc khang

dinh sau?

A. ABCD la hinh thang. B. ABCD 1a hinh binh hanh.

C. ABDC 1a hinh binh hanh. D. Bén diém 4,B,C,D thing hang.
Cho hai duong thing song song d va d’. C6 bao nhiéu phép tinh tién bién d thanh d"?
A. Khéng cé phép tinh tiép nao. B. Co duy r}hét mot phép tinh tién;.
C. Chi c6 hai phép tinh ticn. D. C6 v0 sO phép tinh tién.

Cho bén dudng thanga, b, a’, b’ trong 86 a // a’, b // b’, a cit b. C6 bao nhiéu phép tinh tién
bién a va b 1an lugt thanh @’ va b’ ?

A. Khéng cé phép tinh tiép nao. B. C6 duy nh{?it mot phép tinh tién;.

C. Chi c6 hai phép tinh tin. D. Cé rat nhi€u phép tinh tién.

Cho duong tron (O;R) . Tim ménh dé sai trong cac ménh dé sau day:

A. C6 phép tinh tién bién (O;R) thanh chinh né;.

B. C6 hai phép vi tu bién (O;R) thanh chinh no;.

C. C6 hai phép dbi xtng truc bién (O;R) thanh chinh né;.

D. Trong ba ménh dé A, B, C c6 it nhat mot ménh dé sai.

Trong mit phang toa d6 Oxy cho véc to v = (1;—2), diém M (2;—3). Anh cia M qua phép
tinh tién theo véc to \: 1a diém:
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Cau 68:

Cau 69:

Cau 70:

Cau 71:

Cau 72:

Cau 73:

Cau 74:

Cau 75:

Cau 76:

Cau 77:

Cau 78:

Cau 79:

Cau 80:

Cau 81:

A. M'(3;-5). B. M'(1;-1). C. M'(-L1). D. M'(1;1).
Qua phép tinh tién véc to u , duong thang d c6 anh la duong thingd’, ta c6

A. d' tring véi d khi d song song véi gia clia u.

B. d' tring v6i d khi d vudng gbc véi gid cla u .

C. d' trung voi d khi d cit duong thing chta u.

D. d'trung v6i d khi d song song hodc trung véi cta u.

Cho diém M (4;1)va v (2;~1). Anh M ' ciia M qua T- ¢6 toa dd la:

A. (6;1). B. (6;0). C. (1;6). D. (1;—6).

Cho hinh binh hanh ABCD. Phép tinh tién 7. bién:

A. C thanhB. B. C thanh4. C. B thanhC. D. A thanh D.

Phép tinh tién theo vec to nao dudi day bién duong thang d :9x—7y+10=0 thanh chinh né :
A. d(9;-7). B. 5(7;-9). C. ¢(9;7). D. a(7;9).

Cho ;(4;—2) va duong thingd : 2x—y+6=0. Anh d' ciad qua L. ¢6 phuong trinh la:

A. x+2y+6=0. B. 2x+y—4=0. C.x—2y-4=0. D. 2x-y—-4=0.
Cho v (2;0) va dudng tron (C):(x—1)*+»* =1. Anh (C')cta (C)qua T- ¢ phuong trinh:
A. (x=3)+y* =1. B. (x—4) +(y-1)" =4,

C. (x+4) +(y+1) =4. D. (x=3) +)*=4.

Trong mit phéng Oxy, cho duong th:fmg d c6 phuong trinh: 2x—y+1=0. Dé phép tinh tién
theo vecto v bién dudng thing d thanh chinh né thi v phai la vecto nao?

A v=(2D). B. v=(2;-1). C.v=(1;2). D. v=(-1;2)

Trong h¢ toa d6 Oxy, cho diém M (—2;3) va v(4;-3). Piém M la anh cua diém nao sau day
qua phep tinh tién theo v ?

A.(-2;0). B.(2:0). C.(6;-6). D.(-6;6).

Trong h¢ toa do Oxy, cho diém M (-2;3) va v(4;-3). Diém M la anh cua diém nao sau dy
qua phep tinh tién theo v ?

A.(—6;6). B.(6;—6). C.(2;O) : D.(—Z;O).

Trong h¢ toa o Oxy, cho hai diém A4(0;—5) vaB(3;4). Phep tinh tién theo v bién A4 thanh
B.Toadd v la:

A. (—3;9) . B. (3;9) . C.(—3;—9) . D. (3;—9) .
Phép tinh tién theo v =(1;3) bién diém A(1;3)thanh

A. A(1,4). B. A4'(2;6). C. 4'(1,2). D. 4'(-14).
Phép tinh tién theo v bién diém A(1;3) thanh diém A'(l;7)suy ra toa do cua v 1a:

A. (4;0). B. (0;4). C. (O;—4). D. (0;5).

Phép tinh tién theo v= (1;—3) bién duong tron (C ) x> +y" —2x+4y—1=0 thanh duong tron
c6 phuong trinh:

A. (x=2) +(y-1) =6. B. (x—2) +(y-1) =16.

C. (x=2)" +(y-1)" =6. D. (x=2) +(y+5) =6.

Biét M'(=3;0) 1a 4nh ciia M (1;—2) qua 7-, M "(2;3) laanh ciia M' qua T-. Toa dd u +v =
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Cau 82:

Cau 83:

Cau 84:

Cau 85:

Cau 86:

Cau 87:

Cau 88:

Cau 89:

Cau 90:

Cau 91:

Cau 92:

Cau 93:

A. (3;-1). B. (-2;,-2). C. (1,5). D. (-1;3).

Cho ;(—4;2) va duong thing A:2x—y—5=0.Hoi anh ciia A qua T. la dudng thang A':

A. A" 2x+y—-15=0. B.A":2x-y+5=0. C.A":x-2y-9=0. D.A":2x—y-15=0.
Cho ba diém A(-2;5), B(6;1) ,C(4;-3). Phép tinh tién theo vecto v =(~20;21)bién tam gidc
ABC thanh tam gidc A'B'C’. Hiy tim toa d6 tim dudng tron ngoai tiép tam gidc 4'B'C’

A. (—19; 22) . B. (21; 22). Gl (19;22) . D. (—19;20) .

Tim ménh dé sai trong cac ménh dé sau

A. Phép tinh tién bién hai dudng thang vudng géc thanh hai dudng thing vudng goc.

B. Phép tinh tién bién duong tron thanh duong tron ¢6 cung ban kinh.

C. Phép tinh ti@:n c()’thé bién mot diém thanh ha@ diém phan bié.

D. Phép tinh tién bién doan thang thanh doan thang.

Cho vecto v=(-2;3) vadiém E(-2;1). Anh cia diém E qua phép tinh tién theo vecto v la:

A (-27). B.(-6;5). C.(7;-2). D.(0;4).

Trong mit phing Oxy, cho M(O;Z), N(—2;1),\7 = (1;2). Anh cia M,N quaphép 7, lan luot
bién thanh M', N’ thi d6 dai MN' 1a

A. V13, B. J/10. BTl . p. /5.
Trong mit phéng Oxy, cho B(—3; 6), V= (5; —4). Tim toa d6 diém C sao cho T;(C) =B
A. C(8;—10). B. C(—2;—2). C. C(2;2). D. (—8;—10).

Trong mit phing toa d6 Oxy, cho diém A(Tm+2;3); \7(121112;61712 —Sm); B(1-m;4). Vdi
gid tri nao cia m thi T, (A4)=B?

A.m=—l B. m=1 C.m=—l. D. m=0.
6 : 2

Cho tam giac ABC vudng can tai B cc')A(l;Z),B(4;—2). [ 1a trung diém cua AC, G la

trong tdm clia tam giac IBA. Voi ;(%,%j , T- (1 ) =D . Trong tam cua tam giac ABD cé toa d0

vV

la

A. Pap 4n khéc. B. (2;3). C. (34). D. (4;5).

Trong mit phéng toa d6 Oxy, cho 0= (—2; 3), E(Z; 1), B=T. (E) . Ta ¢é:

A. B(=6; 5). B. B(0; 4). C. B(7; -2). D. B(-2 7).

Chon ménh d¢ sai

A. T.(4)=B< AB=v. B.7.(4)=B< BAd=v.

C.T.(A)=B< AB=2v. D. T.(A)=B < AB=-3v.

Cho dwong tron (C) 6 tm / va bankinh R, (C') 1a anh cta (C) qua T.. Chon ménh d¢é sai
A. Ban kinh ciia (C') 1a R'=R. B. Tam cua (C') 1a I' thoa II' =v.

C. Tam cta (C') 1a I’ thoa I1=—v. D. Tam cta (C') 1a I’ thoa II' =—v .

Trong mat phfmg toa d6 Oxy, cho U:(—Z; 3), E(Z; 1). Piém M thoa T;(M) =F ¢6toa db:
A M(0; —4). B. M (0; 4). C. M (4 -2). D. M(—4; 2).
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Cau 94: Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho U= (—2; 3), va duong th'fmg d:x+2y=0, T. (d) =d'. Ta

co:
A.d :x+2y=0. B.d :x+2y+2=0. C.d":x+2y+4=0. D.d :x+2y-4=0.
Ciu 95: Trong mat phang toa d6 Oxy, cho U:(—Z; 3) va duong tron (C):x*+y°-4=0, T.(C)=C".
Ta co:
A. (C):x*+y*-4=0. B. (C'):x*+y’ +4x—-6y+13=0.
C.(C):x’+y* —4x+6y+9=0. D. (C"):x’+y* +4x—-6y+9=0.
Cau 96: Cho tam gidc ABC c6 trong tam G, AG(G)zM, khi dé:

A. M 1a trung diém canh BC.

B. M tring véi diém 4.

C. M 13 diém thir tu ctia hinh binh hanh BGCM .
D. M 1a diém thir tu cua hinh binh hanh BCGM .

Cau97: Cho d: x-2y-3=0, »(5;-2), T.(d)=d". Viét phuong trinh duong thangd'.

A. x=2y+3=0. B. 2x—y-3=0. C.x-2y-12=0. D. x+2y-3=0.
Cau98: Cho A(2;-5), v(-1;3), T,.(4)=M . Tim toa do diém M .

A. M(0;1). B. M (1;-2). C. M(-%;gj. D. M(2;-4).
Cau 99: Cho M'(4;5), v(2;1). Tim toa d6 diém M biét M’ laanhcia M qua T..

A. M(-2;-4). B. M (6;6). C. M(2:4). D. M(2;6).
Cau 100: Cho M (=1;2), v(3;1), I. (M) =M ". Khi d6, toa do diém M 1

A. (-41). B. (2;3). C. (43). D. (50).
Cau 101: Cho M (3;-5), N(~41), I:(N)=M . Tim toa do v.

v

A. v=(-T7;6). B. v=(-1-4). C. v=(7;-6). D. v=(6,7).
Cau 102: Cho d:2x-3y+11=0, T.(d)=d . Khidé, v c6 toa dd 1

A.v=(23). B. v=(2-3). C.v=(-3%-2). D. v=(-32).
Cau 103: Cho d:x~2y-3=0, v(5;-2), . (d ) =d". Viét phuong trinh dudng thing d’.

Adx=2y+3=0. B.2x—y-3=0.  C.x-2y-12=0. D.x+2y-3=0.
Céu 104: Cho A4(2;-5), v(-1;3), I,- (4) =M . Tim toa d¢ diém M .

A M(0:1). B. M (1-2). c. M[—%;Sj. D. M (2-4).
Cau 105: Cho M'(4;5), \7(2;1). Tim toa d6 diém M biét M’ 1a anh cia M qua L.

A M(-2;-4). B. M (6;6). C. M(2:4). D. M(26).
Cau 106: Cho M (~1;2), v(3;1), T.(M)=M'. Khi do, toa d6 diém M’ 1a

A. (—41). B. (2;3). C. (43). D. (50).
Cau 107: Cho M (3;-5), N(~41), 7.(N)=M . Tim toa do v.

A. v=(-T7;6). B. v=(-1-4). C. v=(7;-6). D. v=(67).
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Cau 108:

Cau 109:

Cau 110:

Cau 111:

Cau 112:

Cau 113:

Cau 114:

Cau 115:

Cau 116:

Cau 117:

Cau 118:

Cau 119:

Cau 120:

Cho d:2x-3y+11=0, T;(d)zd . Khi d6, v ¢6 toa dd 1a

A. v=(23). B. v=(2;-3). C.v=(-3-2). D. v=(-3;2).
Anh cia M (-2; 3) qua phép tinh tién theo véc to v=(L; 3) ladiém M' c6 toa dd

A. (I, —6). B. (-1; 6). C. (-3 0). D. (6 —1).
Trong mét phang cho véc to V. Phép tinh tién theo véc to v 1a phép bién hinh bién mdi diém
M thanh M’ sao cho:

A MM =—v. B. MM’ =2v. C. MM'=v. D. MM =v.
Qua phép tinh tién vecto u , duong thang d c6 anh la duong thang d'. Ta c6:

A. d' truing véi d khi d song song véi gia cia u.

B. d' tring véi d khi d vudng goc voi gid cua .

C. d' tring véi d khi d cit duong thing chita .

D. d’ tring véi d khi d song song hoac trung vdi gia ciia u.

Cho hinh binh hanh 4BCD. Phép tinh tién vecto u bién hinh binh hanh ABCD thanh ABCD
khi:

A.u=A4B. B.u=AD. C.u=AC. D. u=0.

Cho hinh binh hanh 4BCD. Phép tinh tién vecto u bién doan 4B thanh DC khi:

A.u=AB. B.u=AD. C.u=AC. D. u=0.

Trong mjt phang toa 40 Oxy, cho v =(5; —2) duong thang d c6 phuong trinh 2x—6y+5=0.
Tim phuong trinh cia dudng thang d’ 1 anh cua dudng thing d qua phép tinh tién theo vecto
V.

A.d"2x-6y—-17=0.. B. d :2x+6y—-17=0. .

C.d :2x+6y+17=0.. D. d':2x—6y+17=0. .

Trong mit phing Oxy cho dudng (C ) x>+ Y’ —4x+2y—4=0. Viét phwong trinh dudng tron

(C ') la anh cta duodng tron (C ) qua phép tinh tién theo vecto i = (—2; 3).

A. (x=2)" +)*=9.. B. x? +(y+2) =9..

G x2+(y—2)2=9.. D. (x+2)2+(y—2)2=9..

Goi (A”) 14 anh cua dudng thing (A):x—y+1=0 qua phép tinh tién theo a=(1;1). Toa do
giao diém M cuia (A’) va (d):2x—y+3=01a

A.M = (2;1). B.M = (2;-1). C.M=(2;1). D. M = (-2;-1).

Phép tinh tién theo v(1;—3) bién diém £(4,5) thanh diém

A. A(5.2). B. B(5,-2). C. C(0,2). D. D(-3,2).

C6 bao nhiéu phép tinh tién bién dudng thing thanh chinh né

A. C6 vb s6. B. Chi c6 mot. C. Chi ¢0 hai. D. Khong cé.

Cho v(-1;5) vadiém M’'(4;2). Biét M’ la anh cia M qua phép tinh tién 7-. Tim M

A. M(5;,-3). B. M (-3;5). C. M(37). D. M(—4;10).

Cho hinh binh hanh 4ABCD, chon phép tinh tién theo vecto nio sau ddy bién duong thang 4B

thanh DC, bién duong thang AD thanh dudng thang BC.
A. 4B. B. BC. C. AC. D. Khong cé phép nao.
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